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A  „zenés Budapest’* 
nyári programmja

A Fővárosi Népművelési Bi­
zottság nagyarányú müsorlerve- 
zetet dolgozott ki a nyárra. En­
nek a programomnak az alapján 

j dolgozzák ki az egyes kerületek 
I kulturális ügycsoportjainak veze­

tői a tömegszervezetekkel együít 
a kerületi műsorokat, figyelembe 
véve a dolgozók igényeit. „Ze­
nés Budapest“ címmel 120 sza­
badtéri hangversenyt rendeznek 
a nyár folyamán a fővárosban, 
egyrészüket vasárnap délelőttön­
ként, térzene formájában. A Ká­
rolyi-kertben a Fővárosi Zene­
kar 40 hangversenyt ad, húsz 
estén pedig tömegszervezeti és 

i üzemi kultúrcsoportok adnak 
műsort. A Fővárosi Zenekar 
ezenkívül a peremvárosokban is 
ad három koncertet. A köztere­
ken szabadtéri színpadokat állí­
tanak fel s itt, valamint a leg­
látogatottabb strandokon is ren­
deznek műsorokat prózai és ze­
nei számokból. A munkáskerii- 
letek szabadtéri színpadjain a 
fővárosi színházak brigádjai
húsz alkalommal adnak műsort.
A városligeti tavon is színpadot 
létesítenek, amelyen baletteket I 
és látványos zenés revüket mu- j
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tatnak be. A gyermekek számára 
a város legkülönbözőbb pontjain 
száz alkalommal bábszínház elő­
adásokat tartanak, az úttörők 
táborában pedig tízszer lesz báb­
előadás. Az MNDSZ gyermek­
foglalkoztatási akcióin kívül az 
idei nyáron a fiatalság örömére 
gyakran lesznek utcabálok és 
műsorral egybekötött táncesték. 
Ezek a táncesték szombatonként 
szórakoztatják Budapest ifjúsá­
gát, a dolgozók által legjobban 
látogatott tereken. A mintegy 
130 utcabált körülbelül egyórás 
műsorral kötik össze. ^
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a Fővárosi Népművelési Bizottság nyári műsorán

A Fővárosi Népművelési Bizottság 
kidolgozta a főváros nyári szórakozta­
tásának tervét. A terv alapján a kerü­
leti kulturális ügycsoportok a tömeg- 
sze'rvezetekkel együtt kerületük dolgozói­
nak igényeit figyelembe véve állapítják 
meg az egyes események színhelyét és 
időpontját. A terv egyelőre a követke­
zőket öleli fel:

„Zenés B u d a p e s t”  címmel
120 szabadtéri hangversenyt ren. 

deznek,
ennek egyrészét vasárnap délelőttön­
ként térzene formájában. A K á ro ly i-k e r t­
ben a Fővárosi Zenekar 40 hangversenyt 
ad, 20 estén tömegszervezeti és üzemi 
kultúrcsoportok szerepeinek. A Fővárosi

Zenekar három volt peremvárosban is 
hangversenyez.. A munkáskerületek sza­
badtéri színpadjain, a leglátogatottabb 
strandokon a fővárosi színházak bri­
gádjai 20 alkalommal szerepelnek.
A városligeti tavon színpadot létesí­

tenek,
ahol baletteket és zenés látványos revü­
ket mutatnak be. Gondoskodtak a gyer­
mekek nyári szórakoztatásáról is. A 
nyár folyamán 100 bábszínházi előadást 
és 10 úttörőtábori műsort adnak. A fia­
talság nagy örömmel fogadja majd a 
szombatonként rendezendő 130 utcabált 
és 150 műsorral egybekötött táncestét. 
Az előadások alatt az MNDSz gyermek­
foglalkoztatót rendez.


